

地上铁携手SMRT陆路企业有限公司旗下子公司 Strides签署战略合作备忘录

2021年6月8日，中国最大的新能源物流车数字化平台“地上铁”，和SMRT陆路企业有限公司旗下的子公司Strides签署了战略合作备忘录，研讨在新加坡和东南亚成立合资公司，提供商用电动车运营方案。

在合资公司的框架下，通过资源优势互补，地上铁将输出成熟的数字化管理和运营平台能力，以及提供电动车，此举是地上铁迈向国际化的第一步。作为SMRT的城市交通服务单位，Strides将与新加坡和东南亚的客户携手，推动电动车的普及应用，并提供商用电动车租赁方案。Strides也将通过与地上铁的合资公司，为新加坡客户发展和提供绿色城市交通的运营方案。



自2015年成立以来，地上铁致力于为客户提供新能源物流车全链条服务及解决方案。地上铁通过全面构建“线下+线上”的服务平台，链接新能源物流车上下游。在上游推进车辆和接口的标准化，提升制造运作效率和交付效率；同时提升下游服务效率，优化基础设施布局及其利用率，尤其是建立电池资产再利用体系，加速产业链升级改造速度。

Strides是新加坡领先的城市交通服务运营商，致力于电动车在新加坡和东南亚的广泛普及和应用。Strides的Electrification-as-a-Service(“电气化服务”)提供一系列端对端的解决方案，这就包括电动车维保、充电设施建设和线上管理。今年4月，Strides宣布在2025年前组建一支全电动出租车车队的计划；Strides也与新加坡能源集团开展合作，让Strides的电动车车主和商务客户能够使用该集团的快速充电服务。此外，Strides和“EuroSports Technologies”较早前也签订了战略合作备忘录，计划在新加坡和其周边区域部署和发展智能电动摩托车业务。

地上铁创始人兼CEO张海莹在此次签署会中致辞：“碳中和是人类命运共同体的一致奋斗目标，绿电交通则担负了重要的“碳达峰-碳中和”目标实现。非常高兴能与新加坡Strides携手，共同推动新加坡以及东南亚新能源车辆的运营和普及。本次合作是地上铁迈向国际化的第一步，我们将发挥在中国六年新能源物流车平台运营经验和平台赋能能力，与Strides围绕车辆全生命周期实现运营管理服务，发挥地上铁数字化平台优势，共同制定新加坡物流电动汽车推广应用计划，加速Strides建立“新加坡和东南亚绿色生态系统”战略。



SMRT陆路部总裁陈建雄在此次签署会中致辞：“与地上铁的合作是我们电气化服务计划的关键部分。我们将与中国最大的电动车数字平台密切合作，为客户提供创新的端对端解决方案，通过提高运营效率、加强可持续发展成果，来加快客户的绿色出行(green mobility)转型。我们的目标是立足新加坡，逐步扩展到东南亚。”



根据贝恩管理咨询有限公司表示，东南亚国家的交通运输电气化程度落后于中国、欧洲和美国。东南亚缺乏电动车供应商、电动车市场、政府的激励和充电设施。贝恩公司预计，到2030年东南亚在乘用车的投资，将会增长到60亿美元，还需要5亿美元建设充电基础设施来支持电气化。此外，贝恩公司预计，在新加坡和泰国商用车队公司，将会积极推动电气化和充电设施的建设。

中国最大的新能源物流车数字化平台“地上铁”成立于2015年，截至目前，地上铁累计服务客户近2,500多家，平台运营车辆总数近4万台，覆盖全国200个城市，全国服务场站超过千家，链接、运营充电桩近15万个，接入维修服务商超过400家。地上铁链接的资产作为城市交通基础设施中交通工具和分布式能源的重要部分，通过全生命周期的管理

促进城市新能源资产的高效循环使用，大幅提升供应链体系对碳中和目标的贡献率。

地上铁租车(深圳)有限公司

Strides是车辆租赁、司机服务和可持续城市交通领域的领先服务提供商之一。我们运营各种豪华汽车、轿车和私人巴士。除了提供车况良好的车辆和优质服务，我们也开展绿色和自主出行解决方案，并通过创新科技来满足客户不断变化的需求。

Strides的核心价值观是诚信、服务和安全，以及追求卓越。Strides致力提供安全、可靠和舒适的服务。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170137.html>